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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении республиканского турнира 

по зимнему футболу 24 февраля среди детей 2012 г.р.  

и по мини футболу 24 февраля среди детей 2013 г.р.,

 на призы депутата Госсовета ЧР, директора Филиала АО Фирма «Август» «ВЗСП» Свешникова В.В., посвященного Дню защитника Отечества.                        
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.


Соревнования проводятся с целью популяризации зимнего футбола и мини-футбола среди детей, укрепления спортивных связей между спортсменами, повышения мастерства спортсменов, обмена опытом работы с футболистами, пропаганды здорового образа жизни.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИМ СОРЕВНОВАНИЙ.


Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет 
ЧРОО СК «Химик». Непосредственное проведение возлагается на Судейскую коллегию.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ. ЗАЯВКИ.


Турнир для детей 2012 г.р. проводится на малом футбольном поле стадиона «Химик». Начало соревнований – 24.02.2023 г. в 09-30 час. Турнир для детей 2013 г.р. проводится в спортивном зале спорткомплекса «Рассвет». Начало соревнований – 24.02.2023 г. в 09-30 час. 

Подтверждение об участии в турнире просим направить до 20.02.2023 г. на еmail: avgust-sport@yandex.ru, а также по контактным телефонам организаторов. Заявки, заверенные руководителями и врачом, подаются на заседании судейской коллегии.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

В турнире принимают участие команды городов, районов Чувашской Республики. Для возраста участников 2012 г.р. соревнования пройдут в двух подгруппах по 15 минут 2 тайма без перерыва по круговой системе. Команды, занявшие в подгруппах вторые места, встречаются в финале за третье и четвертое место. Победители в подгруппах встречаются в финале за первое и второе место. Финальные игры проходят по 15 минут 2 тайма с перерывом 5 минут. В заявку команды участницы включается 15 человек, в том числе и тренер. Обратная замена разрешается. 
Для возраста участников 2013 г.р. соревнования пройдут в двух подгруппах по 10 минут 2 тайма без перерыва по круговой системе. Команды, занявшие 1 и 2 место в группе, играют стыковые полуфинальные игры. Команды, выигравшие полуфинальные игры встречаются в финале, а проигравшие за 3 и 4 место. В заявку команды участницы включается 12 человек, в том числе и тренер. Обратная замена разрешается. 

5. УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ОПЛАТА РАСХОДОВ.

Все финансовые расходы, связанные с участием команд в турнире (проезд в оба конца на игры суточные, проживание) несут командирующие организации. 

6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Игроки команд, занявшие 1-3 места награждаются медалями и грамотами. Команды-призеры награждаются кубками и грамотами за 1,2,3 место соответственно.
Грамотами и призами награждаются игроки соревнований по четырем номинациям в каждой возрастной категории:

- «Лучший вратарь»;
- «Лучший защитник»;
- «Лучший нападающий»;
- «Лучший бомбардир».
7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ.

Расходы, связанные с приобретением грамот, медалей для награждения игроков за 1-3 места и Кубков для вручения командам победителям турниров, в каждой возрастной группе, а также расходы по судейству турнира, медицинскому обслуживанию осуществляется за счет ЧРОО СК «Химик». 

Данное Положение является вызовом на соревнование.

8. КОНТАКТЫ

Контактные телефоны организаторов:

8-83537-2-58-32 –Председатель ЧРОО СК «ХИМИК» Захаров Е.А. 

8-83537-2-63-23 - ЧРОО СК «ХИМИК» 

8-9053474811 – Тренер по футболу СК «ХИМИК» Строгонов А.Б.

8-9083054011 – Тренер по футболу СК «ХИМИК» Мищенко А.А.
